

Общественно - политическая газета Абатского района

Cenbeka A

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - http://abatskinfo.ru, https://vk.com/sn_abatskoe

Вторник

20 сентября 2022 года

№ 76 (10679)

Выходит во вторник, субботу

Цена 13 руб. 26 коп.



ОФИЦИАЛЬНО

Российская Федерация Тюменская область ДУМА АБАТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ IV СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

14.09.2022 г. с. Абатское

О досрочном прекращении полномочий депутата думы Абатского сельского поселения

Рассмотрев заявление депутата думы Абатского сельского поселения по одномандатному избирательному округу № 3 Сеногноева Андрея Александровича о прекращении депутатских полномочий в связи с отставкой по собственному желанию, в соответствии со статьёй 29 Устава Абатского сельского поселения, решением избирательной комиссии Тюменской области от 5.10.2017 № 20/94-6 «О возложении полномочий избирательных комиссий муниципальных образований, наделённых статусом сельских поселений, Абатского муниципального района Тюменской области на территориальную избирательную комиссию Абатского района Тюменской области», дума РЕШИЛА:

- 1. Досрочно прекратить полномочия депутата думы Абатского сельского поселения по одномандатному избирательному округу № 3 Сеногноева Андрея Александровича.
- 2. Предложить территориальной избирательной комиссии Абатского района (№ 1) в соответствии с пунктом 2 статьи 116 избирательного кодекса (Закона) Тюменской области назначить дополнительные выборы депутата думы Абатского сельского поселения по одномандатному избирательному округу № 3.
- 3. Настоящее решение думы вступает в силу с момента официального опубликования.
- 4. Опубликовать настоящее решение думы в средствах массовой информации.

Д. КУХТА, председатель думы

в пауэрлифтинге 3 сентября в городе Тюмени со- пошёл вместе со мной в спорткомстоялся чемпионат Уральского Фе- плекс. Мальчик увидел, что этот вид

Абатский школьник

Станислав Першин

стал победителем

дерального округа по пауэрлифтингу. В соревнованиях приняли участие спортсмены разных возрастных категорий из разных городов и сёл региона. В чемпионате принял участие и наш абатчанин Станислав Першин, ученик девятого класса класса Абатской СОШ № 1. По итогам соревнований среди юношей возрастной категории от 14 до 16 лет он занял первое место и получил грамоту с эксклюзивной медалью.

О пауэрлифтинге и спортивных успехах Стаса рассказывает его наставник, мастер спорта по пауэрлифтингу Игорь Сеногноев: «Пауэрлифтинг - это силовой вид спорта, состоящий из трёх базовых движений: приседания, жима лёжа и становой тяги. В пауэрлифтинге имеет значение множество сторонних факторов, таких как антропометрия тела, длина голени, бедра, рук, туловища, уровень растяжки, правильный угол постановки тела, рук и ног. На первый взгляд, кажется, что совсем не сложно присесть со штангой, пожать лёжа на скамье и поднять с пола. Но это только на первый взгляд. Мастер спорта международного класса Евгений Харьковский, который тренирует меня и Станислава, придаёт этому большое значение и уделяет огромное внимание дозированию нагрузки. Я помню тот день, когда Евгений Константинович приехал ко мне на контрольную тренировку, и Станислав (тогда ему было 13 лет) впервые

спорта для сильных и выносливых людей, развивает спортивное телосложение, и ему захотелось попробовать себя в пауэрлифтинге. Во время первой тренировки Е. Харьковский показал Стасу три основных силовых движения, и в глазах парня загорелся огонёк желания стать сильным. При этом Стас был предупреждён, что если он выберет этот нелёгкий для молодого человека путь, то ему придётся существенно перестроить свой ритм жизни, соблюдать режим сна и питания, совмещать учёбу и спорт. Немаловажным фактором является и процесс тренировок, когда спортсмен выкладывается по полной программе, не жалея себя».

О себе Станислав рассказывает с присущей ему скромностью: «Два года назад я начал ходить на тренировки вместе со своим наставником Игорем Сеногноевым. Конечно, хорошо учиться и серьёзно заниматься спортом не очень легко, но я стараюсь соблюдать режим дня, не пропускаю уроки и тренировки, а во всех других режимных моментах мне помогает моя мама. Съездив один раз на соревнования, я всё больше понимаю, что хочу продолжать заниматься этим силовым видом спорта и не останавливаться на достигнутом».

Пожелаем Станиславу дальнейших успехов в спорте, крепкого здоровья и хорошей учёбы в школе!

татьяна шелягина Фото ОКСАНЫ ПЕРШИНОЙ

ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

В Тюменской области планируют привить от гриппа более 180 тысяч школьников

ется привить от гриппа в 2022-2023 вакцины безопасны, не содержат учебном году в Тюменской области. стабилизирующих препаратов и ан-В прошлом году вакцинировали 159 тыс. 79 учащихся, сообщает информационный центр регионального Правительства

По словам специалистов, оптимальным периодом для формирования иммунитета против гриппа является первая четверть. В регион уже поступили инактивированные вакцины «Ультрикс-квадри» и «Совигрипп» для вакцинации взрослых

189 тыс. 900 школьников планиру- и детей старше шести месяцев. Обе тибиотиков

> Также дети в возрасте от 12 до 17 лет могут поставить прививку от новой коронавирусной инфекции. Для этого необходимо заполнить информированное согласие и заявление на вакцинацию ребёнка. Перед вакцинацией учащихся обязательно осмотрит врач. Помимо этого в течение года прививают от клещевого энцефалита и туляремии.

ЙА «Тюменская линия»

СЕГОДНЯ **B** HOMEPE: История села в книгах 2 стр.

Родителям на заметку 3 стр.

Объявления, реклама 4 стр.

20 сентября 2022 года ● 2 стр. = = «Сельская новь»

ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Гордимся нашим земляком!

ское и Абатский район имеют мноисторию, которая уходит корнями в далёкий XVII век. Обращаясь к публицистической литературе об истовозникновении, развитии и заселе-

успехи в изучении школьных дисговековую и порой захватывающую циплин. В 1998 году, окончив Шипуновскую основную школу, Евгений продолжил обучение в Абатской средней школе. Любознательный парии края, можно найти информацию рень увлекался историей и географио дате образования села Абатского, ей, неоднократно занимал призовые места в районных шахматных сорев-



нии Абатской слободы и волости. Но по-настоящему развёрнутый материал содержится в книге «Село Абатское и Абатская волость в начале XVIII - в начале XX века», которая была издана в июне 2020 года в Ишимской типографии общим тиражом 350 экземпляров. Её автор - исследователь, географ и краевед Евгений Еланцев. В книге описывается развитие села Абатского и подчиняющейся ему Абатской волости. Особое значение придаётся выявлению причин, по которым село изменило своё первоначальное местоположение, что в итоге привело к его бурному развитию и становлению в качестве крупного административного центра и одного из богатейших селений не только Ишимского уезда, но и всей Тобольской губернии.

21 августа 2022 года в Абатской районной библиотеке Евгений Владимирович презентовал землякам свой документальный труд. Глава Абатского муниципального района Игорь Васильев выразил искреннюю благодарность автору за создание книги, отметил её важность и историческую значимость для района. На мероприятии присутствовали представители районной администрации, работники культуры и образования, родственники и односельчане, родители и школьные учителя Евгения Еланцева. Ведущие встречи Анна Клишева и Юлия Сильнягина осветили главные страницы биографии автора и историю создания книги.

Евгений Еланцев родился 21 октября 1983 года в деревне Шипуновой Абатского района Тюменской области в семье Владимира Яковлевича и Веры Михайловны Еланцевых. Отец трудился водителем в Абатском совхозе, мама преподавала математику в Шипуновской школе. В 1990 году Евгений пошёл в первый класс. За годы учёбы он неоднократно нанованиях среди школьников, был победителем школьной, районной и зональной олимпиады по географии.

В 2000 году после окончания общеобразовательной школы с серебряной медалью Евгений поступил в Тюменский государственный университет на эколого-географический факультет. После завершения обучения в университете с 2005 по 2008 год Евгений Еланцев обучался по направлению «геоэкология» в аспирантуре Института криосферы земли Сибирского отделения Российской академии наук, занимался научной деятельностью, участвовал в академических и международных исследовательских программах, выступал га года – 2020» в номинации «Луч- рования почтового тракта и торгос докладами на научных конферен- шая книга о родном крае». В дека-

Наша малая родина - село Абат- граждался почётными грамотами за циях. Евгений Владимирович име- бре 2020 года автор был награжет три опубликованные научные работы, которые посвящены изучению влияния антропогенной деятельности на развитие криогенных процессов в различных ландшафтных комплексах в условиях многолетней мерзлоты. Кроме того, он занимался обработкой полевых материалов, написанием отчётов, супервайзингом (процессом обеспечения грамотной организации и проведением контроля) рекультивационных работ. Молодой специалист принимал участие в экспедиционных и полевых работах на центральном Ямале (Бованенковское нефтегазоконденсатное месторождение), на Южно-Русском, Заполярном, Харбейском, Самотлорском месторождениях, в районе города Надым, посёлка Горноправдинск, месторождениях имени Р. Требса и А.Титова в Ненецком округе Архангельской области.

В настоящее время Евгений Еланцев работает ведущим инженеромпроектировщиком в Тюменском проектном и научно-исследовательском институте нефтяной и газовой промышленности им. В.И. Муравленко (ПАО ГИПРОТЮМЕННЕФТЕ-ГАЗ). Там он выполняет разработку проектной документации по оценке воздействия проектируемых объектов на окружающую среду и составляет перечень мероприятий по охране окружающей среды в ходе реализации этих проектов.

Несмотря на огромную занятость по основному месту работы, Евгений Владимирович находит время для исследования истории родного края и своих предков. Одно из серьёзных увлечений - изучение своей родословной и составление генеалогического древа, которое насчитывает более 1000 человек как прямых предков, так и родовых ветвей. В 2012 году Евгений Еланцев стал победителем районного конкурса «Здесь России моей начало» в номинации «Вернись к истокам» с исследовательскими работами «История деревни Шипуновой» и «Семейная летопись». Итогом накопления и обработки материала стала книга «Село Абатское и Абатская волость в начале XVIII - начале XX века». В сентябре 2020 года в городе Тюмени в рамках лектория Русского географического общества в Музейном комплексе И.Я. Словцова прошла презентация книги и её обсуждение. Издание стало победителем регионального конкурса «Кни-

дён Дипломом победителя конкурса и серебряной литерой. В этом же году Евгений Владимирович стал членом Русского географического общества. В 2021 году за участие с книгой «Село Абатское и Абатская волость в начале XVIII - начале XX века» в региональном конкурсе научно-исследовательских, методических и творческих работ «Мой край», проводимом Академией народной энциклопедии, автор получил Диплом 1 степени.

Значительное внимание в книге уделяется персонализации публикуемых данных. Впервые приводятся имена учителей, врачей, чиновников, сорока трёх священников и более восьмидесяти имён других служителей церкви. Здесь раскрываются особенности торговых отношений, значительная часть которых осуществлялась на проходивших в селе Крещенской и Петровской ярмарках - одних из крупнейших в уезде. Впервые приводится описание всех деревень, существующих на территории Абатской волости. Издание «Село Абатское и Абатская волость в начале XVIII – начале XX века» имеет следующую структуру: предисловие от автора; шесть глав, в которых раскрыто развитие села Абатского и Абатской волости от истоков до начала XX века; заключительная часть: семь приложений со списками чиновников, священно- и церковнослужителей Петропавловской церкви Абатской слободы, семей, проживавших в отдельных дворах в с. Абатском и деревнях Абатской волости, служащих Абатского почтово-телеграфного отделения. Также в приложения включены цены на товары во времена Петровской ярмарки 1859 года, краткие генеалогические древа Мещеряковых и Заниных и отдельных ветвей священнических фамилий Софоновых, Сосуновых, Малаховых.

Во время непринуждённого общения с залом и ведущими Евгений Еланцев рассказал о процессе создания книги, легко и содержательно отвечал на вопросы, раскрыл интересные моменты по отдельным главам книги.

В первой главе рассматриваются основные версии относительно даты и места образования села Абатского, вопросы возникновения и развития слобод в Тобольской губернии, создания оборонительной линии, заселения Абатской слободы, формивого пути.

Вторая глава посвящена административному управлению Абатской волости, истории создания и развития системы правоохранительных, судебных, финансовых и иных органов. Большое внимание уделяется вопросам образования и здравоохранения: насколько Абатская волость была обеспечена учебными заведениями и на каком уровне находилась сельская мелицина.

Познакомившись с содержанием третьей главы, мы узнаём о ключевых сферах деятельности жителей Абатской волости, их интересах и увлечениях.

В четвёртом разделе книги приведена информация о торжках и ярмарках, сроках проведения и количестве посещаемого их народа. А также рассказывается о людях-легендах села Абатского и о торговцах Абатской слободы.

В пятой главе повествуется о церквях Абатского прихода: деревянной Петропавловской церкви (год постройки примерно 1709), каменной церкви во имя святых Первоверховных апостолов Петра и Павла (год освящения 1839) и каменной Абатской Богоявленской церкови (освяшена 1 июля 1873 г.), рассказывается о священнослужителях и отношениях прихожан с церковными старостами.

В шестой главе приведена информация о двадцати одной деревне Абатской волости, указан численный состав населения каждого из населённых пунктов, даты возникновения. Большое внимание уделяется укладу жизни и быту селян, их сферам деятельности.

Принимая поздравления, Евгений Владимирович выразил особую благодарность за поддержку и вдохновение своим родителям, педагогам и наставникам. Под впечатлением состоявшегося события участники встречи с удовольствием фотографировались с автором книги, поздравляли его с завершением масштабной и кропотливой работы, желали дальнейших успехов. Книга Евгения Еланцева «Село Абатское и Абатская волость в начале XVIII - начале XX века» - колоссальный труд, практически единственное издание, в котором на основе архивных материалов описывается развитие села Абатского и подчиняющейся ему Абатской волости. Гордимся нашим земляком, желаем автору творческих успехов, воплощения новых идей!

ИРИНА ХАРИТОНОВА Фото автора



к сведению

Ответственность заявителя за нарушение паспортных правил

Сотрудники миграционного пункта отдела полиции №1 (дислокация с. Абатское) Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Ишимский» напоминают, что граждане Российской Федерации за нарушение паспортных правил (требований положения о паспорте гражданина Российской Федерации, утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 8 июля 1997 года № 828) могут быть привлечены к административной ответственности.

Согласно вышеупомянутому положению о паспорте гражданина Российской Федерации, паспорт обязаны иметь все граждане Российской Федерации, достигшие 14-летнего возраста и проживающие на территории Российской Федерации.

Срок действия паспорта гражданина РФ составляет:

- от 14 лет - до достижения 20-летнего возраста:

- от 20 лет - до достижения 45-летнего возраста;

от 45 лет - бессрочно.

Также замена паспорта производится при наличии следующих оснований:

1. изменение гражданином в установленном порядке фамилии, имени, отчества, изменение сведений о дате (число, месяц, год) и (или) месте рождения;

изменение пола;

3. непригодность паспорта для дальнейшего использования вследствие износа, повреждения или других причин;

4. обнаружение неточности или ошибочности произведённых в паспорте записей.

Кроме того, запрещается вносить в паспорт сведения, отметки и записи, не предусмотренные положением. Паспорт, в который внесены сведения, отметки или записи, не предусмотренные положением, является недействительным и подлежит замене в связи с непригодностью к использованию.

лето. Для работников передвижного

культурного комплекса МАУК Абат-

ского района «ЦКДО «Исток» оно

состояло из звонкого смеха и добрых

слов, из новых знакомств и прият-

ного общения, из красивых песен

и стихов, одним словом, оно было

творчески жарким, плодотворным,

необыкновенно насыщенным яр-

кими событиями и мероприятиями.

вые гуляния «День малой деревни» в

деревнях Татарской, Спириной, Реч-

куновой. Это день встречи земляков

и удивительных воспоминаний. Это

праздник тех, кто любит свою малую

родину и гордится ею. Как говорят

жители, «праздник, собравший в еди-

ную дружную семью односельчан».

И это здорово! Как правило, в таких

массовых мероприятиях участвуют

В каждой деревне есть неравно-

душные, активные, энергичные люди,

участвующие в общественной жиз-

ни и в подготовке таких праздников.

Отметим их: Л. Охотникова, Н. Тон-

ких, Т. Борзенко, Г. Муравьёва, О. Си-

махина, С. Прудникова, Т. Антонова,

Л. Боброва, Т. Норкина, (Шевырин-

ское с/п); Л. Ерушкина, М. Рахметова,

Т. Охотникова, Г. Вохмина, В. Портня-

гин (Ощепковское с/п); Л. Сеногноева,

В. Шайбель, Т. Черных (Абатское с/п).

работникам Абатского РДК и крае-

ведческого музея праздник в каждой

деревне получился поистине народ-

Для детей лето - это особенная

ным и красивым.

Благодаря инициативным людям,

все жители от мала до велика.

В нынешнем году прошли массо-

Обо всём понемногу

Вот и пролетело разноцветное пора. Время летних каникул - настоя-

За проживание гражданина Российской Федерации по недействительному документу, удостоверяющему личность (паспорту), либо без паспорта, статьёй 19.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от двух до трёх тысяч рублей.

Гражданин обязан бережно хранить паспорт. Об утрате паспорта гражданин должен незамедлительно заявить в территориальный орган Министерства внутренних дел Российской Федерации (п. 17 положения).

В соответствии со ст. 19.16 Ко $\Lambda\Pi$ РФ умышленное уничтожение или порча паспорта либо небрежное хранение паспорта, повлекшее его утрату, влечёт предупреждение либо наложение административного штрафа в размере от 100 до 300 рублей.

В соответствии со ст. 19.18 КоАП РФ предоставление ложных сведений для получения паспорта (в том числе заграничного) влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 3000 до 5000 рублей, на должностных лиц - от 5000 до 10000 рублей.

Сотрудники миграционного пункта отдела полиции № 1 информируют, что, как и прежде, заявление о выдаче (замене) паспорта граждане Российской Федерации могут подать как по месту жительства, месту пребывания и (или) по месту фактического проживания, через Единый портал государственных услуг (www.gosusludi.ru), через подразделения Многофункциональных центров Тюменской области либо непосредственного в отделение миграционного пункта отдела полиции № 1 (дислокация с. Абатское) Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Ишимский».

ЛЮДМИЛА ЕФИМОВА, начальник миграционного пункта отдела полиции № 1 (дислокация с. Абатское) МО МВД России «Ишимский»

щий праздник, насыщенный интерес-

ными событиями, который длится це-

лых три месяца. И нам важно, чтобы в

это время ребята хорошо и весело от-

дохнули. В пятнадцати населённых

пунктах в вечернее время нас ждала и

встречала ребятня. Игры и забавы, тан-

цы и спортивные разминки, общение,

задорный смех и радостные лица - всё

это было целых три летних месяца! И

помогали передвижному культурному

комплексу оповестить детей о предсто-

ящих мероприятиях наши верные до-

бровольные помощники: 3. Першина,

М. Останина, С. Котова, Н. Зубова, С.

Замкова, С. Чикишева, С. Гюменцева,

К. Зайцева, А. Олькова, Е. Вахатова, К.

Тумашова, Т. Тушнолобова, Г. Кошки-

Когда стоят тёплые, погожие день-

ки, также хочется подарить празд-

ник нашим благодарным зрителям.

С концертной программой нам уда-

на. Л. Сеногноева и лругие.

населённых пунктах.

ОБРАЗОВАНИЕ

Первый раз в первый класс!

в жизни каждого ученика, учителя, ла своего первого Дня знаний и мечродителей, с ним связаны волнующие и трогательные воспоминания.

Это не только день знаний, но начало нового пути, великих открытий и лостижений. Лля выпускников - стремление дальнейшего познания школьных предметов и перспективные планы на будущее. А для первоклассников этот лень особенный и волнительный. Ведь впереди совершенно новый, полный интересных событий и ярких впечатлений, ещё неизведанный мир под названием «Школа». Начало обучения – это один из ответственных моментов в жизни не только детей, но и их родителей.

Первый раз, перешагнув порог школы, с огромным букетом цветов нарядные девочки с пышными белыми бантами и мальчики в строгих костюмах с радостными улыбками спешат за парты в свой красивый и приветливый класс, где с нетерпением ждёт своих ещё несмышлёных дошколят и будущих первоклассников самая первая и самая добрая учительница. Мудрый наставник и надёжный друг, путеводитель по дороге знаний в жизни каждого школьника

Всё готово к первому учебному дню, в новый портфель уже сложены книги, тетради, ручки, карандаши, в шкафу ждёт своего часа наглаженная красивая форма и белоснежные банты - бабочки.

О школе София Корсукова слышала много интересного ещё в детском саду от своего воспитателя, родителей Натальи Викторовны и Сергея Сергеевича и старшей сестры

1 сентября – это значимое событие Анны. Девочка с нетерпением ждатала стать первоклассницей, прийти с красивым букетом цветов на праздничную школьную линейку, сесть за парту и внимательно слушать учителя. К школе готовилась старательно, изучив все буквы алфавита. Будущая ученица уже была немного знакома со школой, она не раз ходила по школьным коридорам, с любопытством заглядывая в классы.

И вот наступил этот долгожданный день, когда для нашей первоклассницы впервые прозвенел самый первый в жизни школьный звонок. Теперь София Корсукова ученица 1 «Б» класса Абатской школы № 2. Сейчас она не понаслышке знает, что такое школа с уютными, светлыми классами, весёлой переменой и занимательными уроками.

Встретила у школьного порога и бережно приняла своих маленьких первоклашек из родительских рук

в свои заботливые руки, проводив в нарялный класс самая первая приветливая и лучшая учительница Зинаида Вянске. Для детей в будущем она станет достойным примером порядочности, честности и любви, и о которой потом будут с благодарностью вспоминать всю жизнь её первые ученики.

3 стр. ● 20 сентября 2022 года

О своей неповторимой первой встрече со школой и учителем у Софии остались яркие незабываемые впечатления. А стремление учиться стало ещё больше, ведь школа - это увлекательный мир знаний, где ждёт первоклассницу и её друзей много всего нового и интересного.

От души хочется пожелать Софии и всем первоклассникам отличной учёбы, хороших оценок. В добрый путь за новыми знаниями и пусть дорога жизни, по которой уверенными шагами пройдут наши школьники, будет счастливой!

ЕЛЕНА ГОНЧАР



• СООБЩАЕТ 01

Дети и пожар несовместимы!

Сколько бы раз вы ни повторяли ребёнку, что спички не игрушка, он всё равно берёт их для игры. И зачастую эти игры оканчиваются далеко не так, как представлял ребёнок. Поэтому, предполагая, что ребёнок может добраться до спичек, его необходимо научить правильному поведению на пожаре. Мы же. родители, об этом забываем, рассказывая только, к каким последствиям может привести его игра. Но ребёнок ещё не осознаёт всей опасности, таяшейся в этих маленьких леревянных палочках, которые так красиво вспыхивают.

Пожар - это бедствие и он не спрашивает, где ему возникнуть. Огонь вспыхивает там, где безответственно подходят к правилам пожарной безопасности. Поэтому ребёнку чрезвычайно важно уяснить правила безопасности при пожаре:

- сразу сообщить о возгорании нём, разъяснять их опасность. взрослым:

не прятаться в труднодоступных местах;

- не пытаться самостоятельно тушить огонь.

Если у взрослых возникла необходимость оставить на время ребёнка одного, прежде чем уйти, проверьте, спрятаны ли спички, выключены ли газ и электроприборы.

Взрослые, не забывайте:

- спички должны храниться в недоступном для детей месте:
- детей нельзя запирать одних в квартирах:
- нельзя разрешать малолетним летям растапливать печи. включать нагревательные приборы, газовые плиты, жарить еду на палочках и так лалее.
- Обязанность каждого взрослого - пресекать всякие игры детей с ог-

Уважаемые родители! Если мы не научим детей правильно обращаться с огнём и выбирать самое эффективное спасение, мы будем виноваты в их травмах и гибели. Ведь путь к спасению всегда есть, нужно лишь правильно оценить ситуацию. Пусть ваш ребёнок запомнит, что его невинная шалость может привести к большому материальному ущербу, травмированию и более печальным последствиям. Будьте внимательны к детям, к их играм и поведению.

Помните, если вы обнаружили пожар, немедленно звоните по телефону 01 или с сотового телефона 011, сообщите вашу фамилию и точный адрес, где произошёл пожар.

ЮЛИЯ ВАХОВА. дознаватель ОНД и ПР по Абатскому МР ОНД и ПР «Ишимский» УНД и ПР ГУ МЧС России по Тюменской области

Изменился телефонный номер для консультирования граждан ОПФР по Тюменской области

Отделение ПФР по Тюмен- Пенсионного фонда Российской Феской области с 6 сентября 2022 Года приступило к работе в составе «Единого контакт-центра взаимодействия с гражданами» по ■ бесплатному номеру телефона 8-800-600-0000.

ЕКЦ предназначен для обеспечения дистанционного получения Гражданами Российской Федерации, иностранными гражданами и лицами без гражданства, постоянно проживающими на территории Российской Федерации в режиме реального времени информации по вопросам функционирования дерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федеральной службы по труду и занятости и их территориальных органов, а также федеральных учреждений медико-социальной экспертизы по вопросам предоставления мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг в рамках социального обслуживания и государственной социальной помощи, иных социальных гарантий и выплат.

Консультацию по телефону ЕКЦ можно получить ежедневно в рабо-

Обратиться в ЕКЦ также возможно круглосуточно через онлайн-чат на главной странице сайта pfr. gov.ru.

На первой линии на обращения граждан отвечает виртуальный помощник. При необходимости получения детальной информации виртуальный помощник переводит вызов на оператора первой линии. Для более подробных консультаций предусмотрена вторая линия. Оператор идентифицирует личность обратившегося и только потом предоставляет информацию.

Обращаем внимание, что обслуживание телефонного номера 8-800-600-0182 прекращено.

Пресс-служба ОПФР по Тюменской области

лось побывать летом в тринадцати С удовольствием дарили людям хорошее настроение и радовали своим творчеством работники ПКК. вокальная группа трио «Русский стиль» (Г. Тверякова, Л. Боброва,

Л. Романова), баянист В. Фёдоров. Лето закончилось, но впереди прекрасная пора - золотая осень и белоснежная зима, и в эти времена года передвижной культурный комплекс будет вместе с вами, ведь все праздники ещё впереди!

ЕЛЕНА АНАНЬЕВА. культорганизатор ПКК

Поздравляем

Людмилу Александровну Фаееву с днём рождения!

Тебе сегодня в день рождения Хотим мы счастья пожелать, Удачи, радости, успеха, Здоровой быть, беды не знать. Преграды в жизни и помехи Легко и быстро устранять, Побольше смеха, меньше

И никогда не унывать! Коллектив «Зорица»

Светлану Александровну

Огрызкову с 53-летием! Светлана, милая душа,

Ты даже в имени светла, В нём столько трепета, тепла. Да и сама ты хороша! В твой именинный светлый

Когда к тебе благоволит Твой ангел, что тебя хранит, Желаем быть всегда такой: Хорошей, доброй и простой, Для мужа – любящей женой, Для внуков – бабушкой

родной, Невестке с зятем – мамой нежной,

А детям, как все мамы, -

Здоровья крепкого желаем И лёгких жизненных дорог, И пусть всегда, благословляя, Тебя хранит твой ангелок!

Все родные



Чтоб не повторился страшный день!

5 сентября в Абатском отделении Ишимского многопрофильного техникума специалистами молодёжного центра была проведена информационная беседа с просмотром тематического фильма, посвящённая Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Целью мероприятия было рассказать студентам о том, что такое терроризм, как ему противостоять. Особое внимание было уделено вопросу об основных правилах поведения в условиях угрозы терактов. Вспомнили студенты и страшную трагедию в Беслане. Ребята внимательно слушали и отвечали на вопросы.

К мероприятию были разработаны информационные буклеты «Правила поведения при теракте» и «Посторонний предмет». В ходе занятия было проведено анкетирование среди подростков о профилактических мероприятиях антитеррористической направленности.

В завершение встречи участники почтили минутой молчания тех, кто стал жертвами террористических актов.

ОЛЬГА МЯКИШЕВА, директор молодёжного центра

Закупаем говядину. Колем сами. T.: 8-908-000-32-38, 8-932-312-28-28.

Спил аварийных **ДЕРЕВЬЕВ**

близ домов, проводов, памятников, т.: 8-951-400-60-90.

Двери входные, двери для бани, туалеты уличные, вагонка, плинтус, наличник, полок, т.: 8-922-488-42-33, 8-902-815-80-55.

Утерянный аттестат № 0828931 об основном общем образовании, выданный Абатской СОШ № 1 в 2000 г. на имя Дениса Сергеевича Болдырева, считать недействи-

В ТЦ «Пятёрочка» сдаётся торговое помещение, т.: 8-902-815-

ПОКУПАЮТ

картофель, т.: 8-908-092-11-54.

картофель, т.: 8-932-018-92-58.

картофель, т.: 8-919-354-36-59.

КРС, лошадей ж/в, т.: 8-908-

КРС, овец, т.: 8-982-977-03-73.

металлолом, технику на метал-Грузоперевозки на а/м «Газель», лолом, картофель, КРС, молодняк **КРС, овец,** т.: 8-912-994-37-44.

Закупаем говядину, т.: 8-951-262-40-55, 8-922-675-59-99.

Вспашка огородов плугом. т.: 8-992-304-31-81.

Автошкола «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:

тракторист: категории В, С, Е, Д, A1, A2, F;

- машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, скрепера, фрезы, асфальтоукладчика;

- водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения очно-заочная. Скидки. т.: 8-908-117-53-20.

Пожилой женщине требуется помощница по дому, оплата договорная, т.: 8-919-931-22-31.

ПРОДАЮТ

благоустроенный дом в с. Конёво, т.: 8-902-815-18-83.

площадку для перевозки пчёл, т.: 8-908-866-72-06.

дрова, сено, т.: 8-922-483-02-48.

отруби, т.: 8-929-265-00-33.

отруби, овёс, пшеницу, т.: 8-902-623-80-23.

картофель, т.: 8-950-485-04-92.

корову чёрно-пёструю, 3 отёла, т.: 8-950-495-80-15.

поросят месячных, т.: 8-902-815-

Ритуальные товары ИП Молевой О.А. (ул. Ленина, 39). Всё необходимое для погребения: кресты (дерево, металл), памятники (металл, мрамор, мраморная крошка), оградки, столик, скамейки. Цветы в ассортименте. Изготовление металлокерамики, т.: 51-6-51 (раб.), 8-902-623-35-43.

Отдел образования администрации Абатского муниципального района выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью Пудовикова

Евгения Александровича. Скорбим вместе с вами.

Коллектив МАОУ Абатская СОШ № 1 выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти

Скорбим вместе с вами.

Пудовикова Евгения Александровича.

МАОУ «Аббатская СОШ № 2 выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти

Пудовикова Евгения Александровича. Скорбим и разделяем горечь утраты

Коллектив детского сада «Сибирячок» скорбит о безвременной кончине

Пудовикова

Евгения Александровича и выражает соболезнование Нине Йвановне Пудовиковой, Татьяне Евгеньевне Шириной. родным и близким. Скорбим вместе с вами.

МАУК «ЦКДО «Исток» выражает глубокое соболезнование менеджеру по КМД Тушнолобовского СДК Маргарите Валентиновне Антоновой в связи со смертью сестры.

Скорбим вместе с вами.

Администрация и коллектив ГБУЗ ТО ОБ № 4 г. Ишим филиал № 1 Абатская районная больница выражает искреннее соболезнование Юлии Васильевне Колобовой, фельдшеру Майской амбулатории, по поводу смерти мамы.

Скорбим вместе с вами.

Администрация и дума Тушнолобовского сельского селения выражают искреннее соболезнование депутату думы Ольге Геннадьевне Суслоновой в связи с преждевременной смертью Суслонова

Сергея Викторовича.

ПРОГНОЗ погоды

	День недели	20 сен- тября (вт)	21 сентя- бря (ср)	22 сентя- бря (чт)	23 сентя- бря (пт)
	Тем- пература воздуха	+ 14 + 26	+ 15 + 25	+ 11 + 23	+4 + 11
	Осад- ки	Ясно	Пере- менная об- лачность	Пере- менная об- лачность	Ясно
	Ветер	Ю3 3-5 м/с	Ю3 3-5 м/с	Ю3 4-7 м/с	СЗ 3-5 м/с
	Давле- ние	758 мм рт. ст.	756 мм рт. ст.	752 мм рт. ст.	763 мм рт. ст.

ВОДОПРОВОД под ключ материмлами прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62(Ar т. 8-950-488-32-42 (н ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Бурение скважин. Насос, шланг и яма в подарок, т.: 8-932-322-96-

Бурение скважин на воду, т.: 8-982-963-15-95.

Бурение скважин, насос, шланг, рассрочка, т.: 8-982-782-25-97.

Бурим скважины, насос, гарантия, разведка, т.: 8-950-493-83-21.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.

ный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

Вакуумная очистка печей, т.: 8-982-918-58-52.

Ремонт телевизоров, т.: 8-902-623-88-50.

Профнастил, металлочерепица,

металлический штакетник от производителя по вашим размерам в короткие строки, т.: 8-950-336-83-46.

Профильная труба, буровая труба, утеплители, сайдинг, теплицы, поликарбонат, OSB, гипсокартон.

ООО «Абатское ПАТП» приглашает на работу водителей категории Д, а также водителей категории С с последующим обучением на категорию Д, т.: 41-1-20, 41-8-14.

В пекарню «Абат» срочно требуется водитель, зарплата достойная, обращаться в пекарню

Требуется уборщица (объект Транснефть), график работы 5/2, с 8 до 17 часов, з/п 13500 руб., т.: 8-919-929-35-45 (Евгения).

Требуется помощник по хозяй-ЛИСТОГИБОЧНЫЕ РАБОТЫ, ству, график работы и оплата детали не царапает. Обр.: ул. Запад- оговариваются при встрече. Возможно предоставление жилья, т.: 8-902-623-89-03.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-

высота 2 м, т.: 8-929-265-00-33.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарско-

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационноиздательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Телефоны: 8 (34556)

директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27. SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Гюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерный набор: Т.А. Агафонова. Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева. Время полписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 19 сентября в 13 часов.

627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана азета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 2297. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.

